



Выступление психолога детского сада Шувакиной У.М., которая рассказала о задачах воспитания и обучения детей второй младшей группы детского сада. Ульяна Михайловна сообщила, что основная особенность, которая проявляется в возрасте 3–4 лет, связана с так называемым кризисом трех лет. В этот период ребенок стремится к самостоятельности, начинает во всем противоречить взрослым, очень четко отстаивать свои позиции. Ребенок начинает интересоваться абсолютно всем, что происходит вокруг, задавать родителям кучу вопросов.

Память детей в этот период образная, запоминаются в основном только яркие моменты, эмоционально окрашенные и связанные с какой-то деятельностью малыша. Внимание ребенка не концентрируется подолгу на одном предмете или человеке, а довольно рассеянным образом перемещается с одного на другое. Также в это время малыш начинает наблюдать, понимать и принимать некоторые правила общения с другими детьми.















Выступление воспитателей Кудряшовой О.С. и Королевы А.В.

Воспитатель Кудряшова О.С. рассказала поэтапно весь режим дня, попросила его соблюдать. Напомнила родителям о графике работы детского сада: с 7:30 и до 18:00. Ознакомила родителей с тем, когда проходит зарядка (7:55-8:05); по каким дням физкультурное занятие, чтобы у детей в эти дни была спорт.форма (белый верх и темный низ, и чешки); по каким дням музыкальное занятие, чтобы у детей в эти дни были чешки и у девочек желательно юбочки. Воспитатель попросила приходить в сад вовремя до 8:00, а в случае опоздания заранее предупреждать. Королева А.В. ознакомила родителей с положением о порядке взимания и использования родительской платы за присмотр и уход за детьми в МБДОУ за дни непосещения.





## Консультации:



## «Что можно почитать детям»



